Памятка по математике.
Умножение  и  деление  с  0  и  1.
а х 1 = 1 х а = а При умножении числа на 1 получается то же самое число.
а х 0 = 0 х а = 0    При умножении числа на 0 получается 0.  

а : а = 1   При делении числа на себя получается 1.

а : 1 = а   При делении числа на 1 получается то же самое число.
0 : а = 0   При делении нуля на любое число получается нуль.

Делить на 0 нельзя!

Периметр (P)  и  площадь (S)  прямоугольника  и  квадрата.
         а                       Sпр. = а х в     а = S : в      в = S : а

в                                 Pпр. = (а+в) х 2     

                                   а = P : 2 – в      в = P : 2 – а 

                                           Sкв. = а х а       
    а                                     Pкв. = а х 4        а = P : 4

	


Анализ  и  решение  задачи.
     Магазин продал в понедельник 236 м ткани, во вторник – на 95 м больше, чем в понедельник и на 108 м больше, чем в среду. Сколько метров ткани продал магазин за 3 дня?
                             ? м

	П.
	В.
	С.


   236м        ?(236+95)м         ?(В.-108)м

На главный вопрос задачи Сколько метров ткани продал магазин за 3 дня? мы сразу ответить не можем, т.к. не знаем сколько метров ткани продал магазин во вторник и в среду. Зная, что в понедельник  магазин продал 236 м ткани, а во вторник  – на 95 м больше, чем в понедельник, мы сможем найти, сколько метров ткани продал магазин во вторник действием сложения, нам подсказывают слова на __  больше. Узнав, сколько метров ткани продал магазин во вторник, мы сможем найти, сколько метров ткани продали в среду. В условии задачи сказано: во вторник – на 95 м больше, чем в понедельник и на 108 м больше, чем в среду. Это косвенное условие, подсказывает слово и. Значит в среду на 108 м меньше, чем во вторник. Находим действием вычитания, нам подсказывают слова на __ меньше. Узнав, сколько ткани продал магазин во вторник и в среду, мы сможем ответить на главный вопрос задачи  Сколько метров ткани продал магазин за 3 дня? действием сложения, чтобы найти целое надо сложить части (складываем 3 части).  Задача решается в три действия…   
1) 236+95=331(м)- во вторник.

2) 331-108=223(м)- в среду.

3) 236+331+223=790(м)

Ответ: 790 метров ткани продал магазин за 3 дня.                                                                                                       
